

## **Protokoll der 11. Vorstandssitzung am 24.09.2007 in Almstedt**

**Beginn:** 20.15 Uhr

**Ende:** 22.15 Uhr

### **Anwesend:**

Dagmar Eiselt (1. Vorsitzende); Hartmut Schulze (2. Vorsitzender); Kerstin Dettmer (Kasse); Kathrin Böker (Zucht); Dr. Christian Eckert (Öffentlichkeit); Regina Eckert (Sport); Carolin Köhler (Ausbildung); Nadja Modrow (Freizeit) und Birgit Polleichtner (Jugend)

1. Einzelheiten zur 1. Islandpferdekreismeisterschaft und dem Vereinshestadagar am 13.10.2007 wurden besprochen. Eine Gehorsamsprüfung C wird zusätzlich in den Hestadagar-Teil aufgenommen. Nadja wird die beiden Geschicklichkeitsprüfungen (leicht und schwer) planen. Christian wird die Presse über die Veranstaltungen informieren. Außerdem wird auf der Internetseite des Vereins ein Hinweis erscheinen, dass online-Meldungen nicht möglich sind, die Startgelder und sonstigen Zahlungen aber auch erst am Veranstaltungstag entrichtet werden können. Die Kreismeister 2007 sollen Schärpen erhalten.  
Bettina Langenbruch muss noch einen „Ersatz-Tölter“ als Preis für den Kombinationsieger aus Dressur und Geschicklichkeit stellen (Dagmar):  
Eine Fotografin aus Neustadt darf auf dem Turnier Bilder machen und diese zum Verkauf anbieten, wenn sie dem Verein 5 Aufnahmen unentgeltlich zur Verwendung z.B. im Paddock oder auf der Internetseite überlässt.
2. Am Freitag den 12.10.2007 findet ein Trainingsreiten mit Anette Lohrke statt. Das Entgelt beträgt 5,- € pro Reiter/Pferd-Kombination.
3. Den Herbstlaubritt am 14.10.2007 wird Christian bis nach Petze führen. Danach übernimmt Birgit Böker. Am Parkplatz in Diekholzen wird Rast gemacht mit Verpflegung (Nadja).
4. An der Vorstands- und Beiratssitzung des KRV Hildesheim e.V. am 27.09.2007 in Elze wird Hartmut als Vertreter der IPF Hildesheimer Wald teilnehmen.
5. Für das Jahr 2008 sollen Anette Lohrke und Frauke Walter aufgefordert werden, Angebote zu Trainingskursen abzugeben. Regina wird zudem Kontakt mit Horst Klinghart aufnehmen. Erste Ergebnisse werden voraussichtlich auf der Veranstaltungsplanung im Frühjahr 2008 vorgestellt werden können.
6. Birgit plant ein „Halloween-Reiten“ mit 3- und 4-Gang sowie einer Töltpfung in Verkleidung. Dieses soll am 03.11.2007 in Steinlah in der Reithalle stattfinden.
7. Dagmar berichtete von dem Stand der Vorbereitungen zur IPZV-Gala am 26.01.2008 im Novotel in Hildesheim und wies auf den Open-Up-Fun-Cup hin, mit dem Susan Beuk und Barbara Eckhoff am 03.10.2007 in Marxen ihre Reitanlage mit Hallenneubau usw. vorstellen wollen.
8. Die nächste Sitzung ist für den **15.11.2007** in Wehrstedt bei Dagmar vorgesehen.

Protokollführer:       gez. H. Schulze